



ASIA Hot News

2012-03-28   

亞洲大學舉辦印尼文化節！---

亞洲大學舉辦印尼文化節，分享印尼美食，觀賞印尼傳統舞蹈，熱門音樂團運用印尼樂器Angklung演唱悅耳好聽歌曲。



圖說：小朋友身穿印尼傳統服飾，在台上表演。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）首度舉辦的印尼文化節，27日晚間登場，60多位亞大印尼國際學生，將會場佈置成印尼氛圍，除了分享印尼美食，還帶來印尼傳統舞蹈，熱門音樂團搭配印尼文化樂器Angklung演唱悅耳歌聲，掀起高潮；臺中市政府教育局專門委員鄧進權也認同印尼文化節，他邀請亞大印尼學生到臺中市政府廣場，擴大舉辦印尼文化節活動。

亞洲大學國際學生繼蒙古文化節之後，27日下午5時起舉辦印尼文化節，臺中市政府教育局專門委員鄧進權、駐臺北經濟貿易印尼代表Harmen Sembiring、臺灣印尼學生會會長Ramzi Adriman、國際學術交流中心主任蕭震緯等人到場致意，亞洲大學本地學生、國際學生也都受邀參加；開場前，與會人員先享受道地的印尼美食便當，含黃醬飯、沙嗲、雞湯麵、冷當雞等，香味可口，具印尼家鄉味。

亞大印尼文化節活動總召Arif Rahmandita說，籌備此一活動，可謂甘苦備嘗，如今能夠順利舉辦，除了感謝國際學術交流中心支持，還有印尼文化協會駐臺代表Harmen Sembiring、臺中市政府教育局專門委員鄧進權等人肯定，希望亞大印尼學生能持續擴大舉辦類似印尼文化節。

亞大國際學術交流中心主任蕭震緯說，民國93年時，亞大的印尼學生僅有9位，至今印尼學生已多達61位，在亞大16國、257位國際學生中，是第二多的國際學生人數，如今能籌備舉辦印尼文化節，將印尼的傳統文化，介紹給臺灣學生認識，藉由藝術，拉近彼此距離，意義非凡。



圖說：印尼學生穿著戲服，演出印尼傳統表演劇。

駐臺北經濟貿易印尼代表Harmen Sembiring極表肯定，他說，印尼距離臺灣只有5個小時的航程，印尼是個很大的國家，約有1萬4000多個島、400個語言，文化多元，值得臺灣的同學前往遊玩。

印尼文化節一開場，由印尼、臺灣的朋友穿著鮮艷印尼傳統服飾，表演印尼舞蹈，頗為吸睛，贏得不少掌聲。接著以印尼家喻戶曉的故事為主軸的表演劇上場，訴說名叫Malin年輕人，為了尋找真愛而浪跡天涯，他到印尼很多地方，看到不同的舞蹈、歌曲，這些傳統印尼其舞蹈，包括Pendet dance, Piring dance, Kayau dance, Kecak dance, Yapong dance, Merak dance, Saman dance等，參與表演的人，除了印尼學生，還有來自臺灣、蒙古、越南、泰國和非洲的國際學生們，對白中不時搭配著中文，幽默風趣。

最特別的是一群由成功大學、南台科技大學等學校的本地生，組成的熱門音樂團，搭配印尼文化樂器Angklung演唱兩首英文歌、中文歌，主唱一是位印尼人，宏亮且乾淨的嗓音，一開口，即驚艷全場，掌聲不斷，掀起活動高潮。



圖說：亞洲大學國際學生友情贊助，載歌載舞演出。



圖說：與會人員享受道地的印尼美食便當，香味可口，具印尼家鄉味。



圖說：臺灣學生穿著鮮艷印尼傳統服飾，開心合影。



圖說：心理系張利中主任(前排右)，與參加文化節學生一起合照。



圖說：亞洲大學舉辦印尼文化節，與會師生一同合影。